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ĐỀ THI THỬ TỐT NGHIỆP TRUNG HỌC PHỔ THÔNG 2024 
ĐỀ 7 

Môn thi: VẬT LÍ�
Thời gian làm bài: 50 phút, không kể thời gian phát đề 

 
Câu 1: Đặt điệF�WH�OG9P�;@AềM�;_�:AểM�L@ứ;� M 1 �;GK L�2�=  � vào hai đầM�Eột đoạF�Eạ;@�;@ỉ�;_�
điệF�LJở�R. Cường độ�dòng điệF�@AệM�<ụng I trong đoạF�Eạch đượ;�L]F@�:ằF?�;`F?�L@ứ;�FVG�K9M�
đây? 
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Câu 2: Trong dao động điều hòa, li độ�NV�?A9�Lố;�:AếF�L@A[F 
A. Ngượ;�H@9�NớA�F@9M� B. NM`F?�H@9�NớA�F@9M� C. ;bF?�H@9�NớA�F@9M� D. Dệ;@�H@9�π��� 

Câu 3: Gọi h là hằng số Plăng, c là tốc độ ánh sáng trong chân không. Giới hạn quang điện 
�của 

một kim loại có công thoát A được xác định bằng công thức nào sau đây? 
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Câu 4: #Aả�Kử�@9A�@ạt nhân X và Y có độ�@ụL�C@ốA�:ằF?�F@9M�NV�Kố�FM;D`F�;ủ9�@ạL�F@XF�4�DớF�
hơn số�FM;D`F�;ủ9�@ạL�F@XF�5�L@\ 

A. @ạL�F@XF�5�:ềF�Nững hơn hạL�F@XF�4� 
B. @ạL�F@XF�4�:ềF�Nững hơn hạL�F@XF�5� 
C. năng lượF?�DA[F�CếL�JA[F?�;ủ9�@9A�@ạL�F@XF�:ằF?�F@9M� 
D. năng lượF?�DA[F�CếL�;ủ9�@ạL�F@XF�4�Dớn hơn năng lượF?�DA[F�CếL�;ủ9�@ạL�F@XF�5� 

Câu 5: Cho hai dao động điều hòa cùng phương, cùng tầF�Kố	�Dệ;@�H@9�F@9M� � J9<
�
 � Nới biên độ�

�� � NV� �� � � Dao độF?�LổF?�@ợH�;ủa hai dao động trên có biên độ�DV 
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Câu 6: )ạch dao động điệF�Lừ�(��;_�LầF�Kố�dao động f đượ;�L]F@�L@=G�;`F?�L@ứ; 
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Câu 7: Trong một mạch điện kín, nếu mạch ngoài thuần điện trở *. � thì hiệu suất của nguồn điện 

có điện trở r được tính bởi biểu thức�
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Câu 8: ,@WL�:Aểu nào sau đây là sai?�Sóng điệF�Lừ�và sóng cơ 
A. đềM�LMXF�L@=G�IMP�DMậL�H@ảF�Oạ� B. đều mang năng lượF?� 
C. đềM�LJMPền đượ;�LJGF?�;@XF�C@`F?� D. đềM�LMXF�L@=G�IMP�DMậL�?A9G�L@G9��

Câu 9: )ộL�;GF�Dắc đơn gồE�KợA�<XP�;_�C@ối lượng không đáng kể	�C@`F?�<YF	�;_�;@AềM�<VA�D�NV�
NA[F�:A�F@ỏ�;_�C@ối lượF?�E��'];@� L@];@�;@G�;GF�Dắc dao động điềM�@GV�ở�nơi có gia tố;�LJọF?�
trườF?�?��*ếM�;@ọF�Eố;�L@ế�năng tạA�Nị�LJ]�;XF�:ằF?�;ủ9�NA[F�:A�L@\�L@ế�năng củ9�;GF�Dắ;�FVP�ở�DA�
độ�?_;�α�;_�:AểM�L@ứ; 

A. ���KAFα).E?  B. ��
;GKα).E?  C. ���;GKα).E?  D. ��
KAFα).E? �
Câu 10: 0A9� − ;bF?�:ảF�;@ấL�Nới tia nào sau đây? 

A. 0A9�   B. 0A9�@ồF?�F?GạA� C. 0A9� +  D. 0A9�;9L`L�

Câu 11: )ột điện tích dương bay vào trong vùng từ�trường đều (như hình vẽ���



�

�
(ực Lorenxơ có chiềM� 
A. Lừ�LJGF?�J9�F?GVA� B. Lừ�F?GVA�NVG�LJGF?� C. Lừ�H@ảA�K9F?�LJWA� D. Lừ�dướA�D[F� 

Câu 12: �@AếM�EộL�;@bE�LA9�KWF?�@ẹH�IM9�Eột lăng kính. Chùm tia sáng này bị�LW;@�L@VF@�;@bE�
tia sáng có màu khác nhau. Đây là hiện tượF? 

A. LWF�Kắ;�WF@�KWF?� B. F@AễM�Oạ�WF@�KWF?� C. ?A9G�L@G9�WF@�KWF?� D. H@ảF� Oạ� LGVF�
H@ầF��
Câu 13: .,@WL�:AểM�FVG�DV�sai? Cơ năng của dao độF?�Lử�điềM�@GV�DM`F�:ằF? 

A. Lổng động năng và thế�năng ở�L@ời điểE�:ấL�Cỳ B. động năng ở� L@ờA�
điểE�:9F�đầM� 

C. L@ế�năng ở�Nị�trí li độ�;ự;�đạA D. động năng ở�Nị�LJ]�;XF�:ằF?��
Câu 14: /_F?�<ọ;�LJMPền đượ;�trong các môi trườF? 

A. ;@ấL�JắF�NV�;@ấL�C@]� B. ;@ấL�JắF�NV�DỏF?� 
C. ;@ấL�JắF�NV�:ề�EặL�;@ấL�DỏF?� D. ;ả�;@ấL�JắF	�DỏF?�NV�C@]��

Câu 15: $ạL�Lải điệF�LJGF?�:WF�<ẫF�DGạA�F�;@ủ�PếM�DV 
A. Dỗ�LJốF?� B. =D=;LJGF� C. ion dương. D. AGF�XE��

Câu 16: Đặt điệF� WH� 
M 1 ;GK�

 L=  � �� L� L]F@� :ằng s) vào hai đầM�EộL� Lụ� điện có điệF� <MF?�
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�� MF?�C@WF?�;ủ9�Lụ�điệF�DV 
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Câu 17: /ố�FM;D`F�;_�LJGF?�@ạL�F@XF� ����� �M � DV 

A. ���� B. ���� C. ���� D. ����
Câu 18: ĐặL�Eột điệF�WH�OG9P�;@AềM�;_�?AW�LJị�@AệM�<ụng không đổA	�LầF�Kố�?_;�  � thay đổi đượ;�
vào hai đầM�Eột đoạF�Eạ;@�?ồm điệF�LJở�.	�;MộF�;ảE�L@Mần có độ�Lự�;ảE�(�NV�Lụ�điện có điệF�
<MF?���Eắ;�FốA�LAếp. ĐiệF�@AệM�<ụng hai đầu đoạF�Eạ;@�;@ứ9�.�;_�?AW�LJị�DớF�F@ấL�C@A 
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Câu 19: Khi sóng âm truyền từ nước ra không khí thì bước sóng 
A. tăng. B. không đổA� 
C. ?AảE� D. ;_�L@ể�tăng hoặ;�?AảE��

Câu 20: 0JGF?�;ấM�LạG�;ủa máy phát điệF�OG9P�;@AềM�EộL�H@9�L@\�J`LG�DM`F�DV 
A. H@ần đứF?�P[F�?ắF�NớA�Nỏ�EWP� B. H@ầF�;ảE�LạG�J9�Lừ�trườF?� 
C. H@ầF�IM9P�IM9F@�EộL�LJục đốA�OứF?� D. H@ầF�ứF?�Lạo ra dòng điệF� 

Câu 21: )ạch dao động điệF�Lừ�điềM�@GV�?ồE�;MộF�;ảE�(�NV�Lụ�điện C, khi tăng độ�Lự�;ảE�;ủ9�
;MộF�;ảE�D[F���DầF�L@\�;@M�Cỳ�dao độF?�;ủ9�Eạ;@ 
A.�tăng 4 lầF� B.�tăng 2 lầF� C.�?AảE���DầF� D.�?AảE���DầF��
Câu 22: �@G�Eạ;@�.(��FốA� LAếH	�?ọA�  là độ� Dệ;@�H@9�;ủa điện áp hai đầu đoạF�Eạ;@�KG�NớA�
cường độ�dòng điệF��#ọA�6�DV�LổF?�LJở	�;`F?�L@ức nào sau đây C@`F?�H@ảA�DV�;`F?�KMấL�LJMF?�:\F@�
;ủ9�Eạ;@�.(� 
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Câu 23: ĐiềM�CAệF�;_�K_F?�<ừF?�LJ[F�<XP�C@A�Eột đầM�<XP�;ố�định và đầM�;^F�DạA�Lự�<G�DV 
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Câu 24: 0@=G�D]�L@MPếL�;ủ9��G�Nề�F?MP[F�Lử�L@\ 
A. C@A�ở�;W;�LJạF?�L@WA�<ừng, động năng củ9�=D=;LJGF�LJGF?�F?MP[F�Lử�:ằF?�C@`F?� 
B. C@A�ở�LJạng thái cơ bảF	�F?MP[F�Lử�có năng lượF?�;9G�F@ấL� 
C. F?MP[F�Lử�:ứ;�Oạ�;@ỉ�C@A�;@MPếF�Lừ�LJạng thái cơ bảF�D[F�LJạF?�L@WA�C];@�L@];@� 
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D. LJạng thái kích thích có năng lượF?�;VF?�;9G�ứF?�NớA�:WF�C]F@�IMỹ�đạG�;ủ9�=D=;LJGF�;VF?�
DớF� 
Câu 25: 2ậL�KWF?�F@ỏ�AB đặL�Nụ`F?�?_;�LJụ;�;@]F@�;ủ9�EộL�L@ấM�C]F@�NV�;W;@�L@ấM�C]F@�
���;E�;@G�ảF@�ảG�Dớn hơn vậL�@9A�DầF��0A[M�;ự�;ủ9�L@ấM�C]F@�DV 
A. ���;E� B. ���;E� C. ���;E� D. �
�;E��

Câu 26: 0JGF?�L@]�F?@AệE�5
XF?�Nề�giao thoa ánh sáng đơn sắ;	�C@GảF?�NXF�đo đượ;�LJ[F�EVF�
IM9F�KWL�DV�
	��EE��$9A�NXF�KWF?�:ậ;���;W;@�F@9M�Eột đoạF�DV 

A. �	��EE � B. �	��EE� C. �	��EE� D. �	��EE ��
Câu 27: �@G�C@ối lượF?�;ủa prôtôn; nơtron; �


���J�Dần lượL�DV���	

���M���	

���M����	�����M��NV���
M������	��)=2�;�. Năng lượF?�DA[F�CếL�;ủ9�@ạL�F@XF� �
���J�DV 

A. ���	���)=2� B. ���	���)=2� C. ���	��)=2�� D. ���	���)=2�
Câu 28: )ộL�;GF�Dắc đơn gồE�IMả�;ầM�;_�C@ối lượF?��

��?�	�<XP�LJ=G�<VA���E	� � Lại nơi có gia 

Lố;�LJọng trườF?��
�E�K���'ZG�;GF�Dắ;�Dệ;@�C@ỏA�Nị�LJ]�;XF�:ằF?�EộL�?_;�
	��J9<�JồA�L@ả�F@ẹ��'@A�
Dự;�CZG�Nề�có độ�DớF�
	
��*�L@\�NậL�IM9�Nị�LJ]�;_�Lốc độ�?_;�DV�  
A. �	��E�K� B. 
	���E�K� C. 
	���E�K� D. �	��E�K��
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Câu 29: )ạ;@�;@ọF�K_F?�;ủ9�EộL�EWP�L@M�L@9F@�?ồE�;MộF�;ảE�L@Mần có độ�Lự�;ảm không đổA�NV�
EộL�Lụ�điệF�;_�L@ể�thay đổi điệF�<MF?��'@A�Lụ�điện có điệF�<MF?� �� 	�Eạch thu được sóng điệF�Lừ�
có bướ;� K_F?��

E��C@A� Lụ�điện có điệF�<MF?� �� 	�Eạch thu được sóng điệF� Lừ�có bướ;� K_F?�

�CE��0ỉ�Kố� �

�

�
�
� DV 
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 C. �

 D. 
	��
Câu 30: �@ấL�H@_F?�Oạ�H`D`FA� ��


�� ,G � H@WL�J9�LA9�α�NV�:Aến đổA� L@VF@�;@\���@G�;@M�C\�:WF�JY�;ủ9�
pôlôni là 138 ngày. Ban đầM�;_�EộL�EẫM�H`D`FA�F?MP[F�;@ấL	�K9M�C@GảF?�L@ờA�?A9F�L�L@\�Lỉ�Kố�?Aữ9�

C@ối lượF?�;@\�KAF@�J9�NV�C@ối lượF?�H`D`FA�;^F�DạA�LJGF?�EẫM�DV�
�
�
��

���GA�C@ối lượF?�F?MP[F�Lử�

:ằF?�Kố�C@ốA�;ủ9�@ạL�F@XF�;ủ9�F?MP[F�Lử�đó tính theo đơn vị�M��#AW�LJị�;ủ9�L�DV�
A. ����F?VP�� B. �
��F?VP�� C. ����F?VP��  D. ���F?VP�� �

Câu 31: Năng lượF?�;ầF�L@Aết (năng lượF?�C];@�@Gạt) để�?AảA�H@_F?�EộL�=D=;LJGF�DA[F�CếL�L@VF@�
=D=;LJGF� <ẫF� ;ủ9� ,:/=� DV� 
	��� =2�� (ấP� �� �@ �	�����
 &K�; ���
 �KE−= = ��#AớA� @ạF� IM9F?� <ẫF� ;ủ9�
,:/=�DV 

A. �	�� E � B. �	�� E  C. �	�� E  D. �	��� E �

Câu 32: )ạ;@����?ồm hai đoạF	��)�DV�;MộF�<XP�L@MầF�;ảE�;_� �( =

$	�NV�:AếF�LJở�R, đoạF�

)��?ồE�Lụ�điện có điện dung thay đổi đượ;���@G�:AểM�L@ứ;� ��M �

;GK��

 L��2�=  . ĐiềM�;@ỉF@�
�������sau đó điềM�;@ỉF@�.�L@\�L@ấP�1�)�không đổi. ĐiệF�<MF?�;ó�?Aá�LJị 
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Câu 33: 0JGF?�L@]�F?@AệE�5
XF?�Nề�?A9G�L@G9�WF@�KWF?	�@9A�C@=�;W;@�F@9M� 
	��EE	�EVF�IM9F�
KWL�;W;@�EặL�H@ẳF?�;@ứ9�@9A�C@=�EộL�C@GảF?�  �
	�E���@AếM�KWF?�@9A�C@=�:ằng ánh sáng đơn 

Kắc có bướ;�K_F?� ( )��
�FE ��
�FE    ��0J[F�EVF	�Lại 3 điểE�)	�*�NV�,�;W;@�Nị�LJ]�NXF�KWF?�
LJMF?� LXE� Dần lượL� DV� �	��EE 	� �	��EEvà 8,0 mm là 3 vân sáng. Bướ;� K_F?�� <bF?� LJGF?� L@]�
F?@AệE�DV 

A. 
	�SE� B. 
	��SE� C. 
	�SE� D. 
	��SE��
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Câu 34: $9A�F?MồF�H@WL�K_F?�CếL�@ợH�/�	�/��LJ[F�Eặt nước cách nhau 20 cm phát ra hai dao độF?�
điều hoà cùng phương, cùng tầF�Kố�f = 40 Hz và pha ban đầM�:ằF?�C@`F?���AếL�Lốc độ�LJMPềF�K_F?�
LJ[F�EặL�;@ấL�DỏF?�N����	��E�K��*@ững điểE�Fằm trên đườF?�LJMF?�LJự;�;ủa đoạF�/�/��EV�K_F?�
LổF?�@ợH�Lại đó luôn dao động ngượ;�H@9�NớA�K_F?�LổF?�@ợH�Lại O ( O là trung điểE�;ủ9�/�/���
;W;@�+�EộL�C@GảF?�F@ỏ�F@ấL�DV� 

A. � � � ;E� B. � � � ;E� C. � � ;E� D. ���;E��
Câu 35: )ột đoạF�Eạ;@� �� � ;@ứ9�(	�.�NV� C như hình vẽ���MộF�;ảE�L@Mần có độ�Lự�;ảm L. ĐặL�
vào hai đầM� �� � Eột điệF�WH�;_�:AểM�L@ứ;� 
 ;GK � �=u U t V 	�Jồi dùng dao động kí điệF�Lử�để�@AệF�
L@ị�đồF?� L@ời đồ� L@ị�điệF�WH�?Aữa hai đầu đoạF�Eạ;@� �* � NV� )� � ta thu được các đồ� L@ị�như 

@\F@�Nẽ�bên. Xác địF@�@ệ�Kố�;`F?�KMấL�;ủa đoạF�Eạ;@� �� �

 
A. ;GK 
	���=  B. ;GK 
	��= � C. ;GK 
	�= � D. ;GK 
	��= ��

Câu 36: �@G�;GF�Dắc đơn lý tưởng đang dao động điềM�@^9�LạA�Nị�LJ]�;_�?A9�Lố;�LJọng trườF?�:ằF?�
��
E K � Nới phương trình ly độ� ?_;� ( )
	
��;GK � L � J9<� =  + � (ấP� ?ần đúng � �
 = �� 0ổF?�

quãng đường đi đượ;�;ủ9�IMả�FặF?�K9M���K�;@MPển độF?�DV 
A. ���;E� B. �
�;E� C. ��;E� D. �
�;E��

Câu 37: )ộL�F?MồF�KWF?�;_�;`F?�KMấL�:ứ;�Oạ�điệF�Lừ�;ủ9�F?MồF�DV��
�3��/ố�H@`L`F�EV�F?MồF�
H@WL�J9�LJGF?�EộL�?AXP�OấH�Oỉ�:ằF?��	
���
���H@GLGF���@AếM�:ứ;�Oạ�H@WL�J9�Lừ�F?MồF�FVP�NVG�:ề�
EặL� ;W;�CAE� DGại: đồF?��F@`E��;9FOA�� C9DA� NV�O=KA� ;_�?AớA� @ạn quang điệF� Dần lượL� DV� 
	�
 E� �

	�� E� � 
	�� E� � 
	�� E � NV� 
	�� E �� (ấP� ��@ �	��� �
 �&�K�−=  � �; � �
 E�K�=  � /ố� CAE� DGạA�
C@`F?�OảP�J9�@Aện tượng quang điệF�DV 

A. �� B. �� C. �� D. ���
Câu 38: Một sợi dây căng ngang với hai đầu cố định, đang có sóng dừng, Biết khoảng cách xa nhất 

giữa hai phần tử dây dao động với cùng biên độ 5 mm là 80 cm, còn khoảng cách xa nhất giữa hai 

phần tử dây dao động cùng pha với cùng biên độ 5 mm là 65 cm. Tỉ số giữa tốc độ cực đại của một 

phần tử dây tại bụng sóng và tốc độ truyền sóng trên dây là 
A. 
	��� B. 
	��� C. 
	��� D. 
	��� 

Câu 39: Cho cơ hệ�như hình vẽ: hòn bi có kích thướ;�JấL�F@ỏ�FặF?� m = 150 g� treo vào đầM�EộL�
Kợi dây đàn hồA�;_�;@AềM�<VA�Lự�F@A[F� ℓ = 20 cm	�;_�@ệ�Kố�đàn hồA� k1 = 50 N/m� (đầM�LJ[F�KợA�
<XP�?ắF�;ố�địF@� LạA� H���)ột cái đĩa M = 250 g� đượ;�?ắF�;@ặL�ở�đầM�LJ[F�;ủ9�D^�OG�F@ẹ�có độ�
;ứF?� k2 = 100 N/m, đầu dướA� ;ủ9� D^� OG� ?ắF� ;ố� địF@	� K9G� ;@G� @ệ� ;@ỉ� ;_� L@ể� dao độF?� L@=G�
phương thẳng đứF?�LJbF?�NớA�LJụ;�;ủ9�D^�OG�NV�LJbF?�Nới phương củ9�Kợi dây. Lúc đầM	�?Aữ� m� LạA�
điểE� H� L@\�C@GảF?�;W;@�Lừ� M� đếF� H� đúng bằF?� ℓ. Sau đó, thả� m� C@`F?�NậF�Lốc đầM	�C@A� m�
;@ạE� M� L@\�OảP�J9�N9�;@ạE�EềE	�@9A�NậL�<]F@�;@ặt vào nhau và cùng dao độF?�NớA�;@M�C\� Th��
�ỏ�IM9�EọA�E9�KWL��(ấP� g = 10 m/s2��#AW�LJị�;ủ9� Th� ?ầF�?AW�LJị�FVG�F@ất sau đây?�

�� ��(�

)� *�
��.�

L�

M�



�

 
A. 0,35 s� B. 0,29 s� C. 0,32 s� D. 0,36 s� 

Câu 40: Đặt điện áp u = U
;GKωL��2���1
	�ω�không đổi) vào hai đầu đoạn mạch AB mắc nối tiếp 

gồm đoạn mạch AM chứa điện trở R, đoạn mạch MN chứa tụ điện có điện dung C và đoạn NB chứa 

cuộn cảm có độ tực ảm L và điển trở r. Nếu dùng ampe kế xoay chiều lý tưởng mắc nối tiếp xen 

giữa mạch thì số chỉ ampe kế là �	���� �Nếu mắc song song vào hai điểm A, M thì số chỉ là �	���� �
Nếu mắc song song vào hai điểm M, N thì số chỉ ampe kế là �	�����Hỏi nếu mắc song song ampe 

kế vào hai điểm A, N thì số chỉ ampe kế gần giá trị nào nhất sau đây: 
A. �	��� . B. �	��� . C. �	��� . D. �	��� .�

----------------- HẾT ----------------- 
 
 

BẢNG ĐÁP ÁN 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 
C B C A A D B C B C A A B D B D A C C C 
21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 
A B B D D A C B C C A B C A D A B A A A 
 

LỜI GIẢI CHI TIẾT 

Câu 1: Đặt điệF�WH�OG9P�;@AềM�;_�:AểM�L@ứ;� M 1 �;GK L�2�=  � vào hai đầM�Eột đoạF�Eạ;@�;@ỉ�;_�
điệF�LJở�R. Cường độ�dòng điệF�@AệM�<ụng I trong đoạF�Eạch đượ;�L]F@�:ằF?�;`F?�L@ứ;�FVG�K9M�
đây? 

A. 1 �%
.

= � B. %
.
1
�

= � C. %
.
1

= � D. % 1.= ��

Lời giải 
1 1%
6 .

= =  

Chọn C 
Câu 2: Trong dao động điều hòa, li độ�NV�?A9�Lố;�:AếF�L@A[F 

A. Ngượ;�H@9�NớA�F@9M� B. NM`F?�H@9�NớA�F@9M� C. ;bF?�H@9�NớA�F@9M� D. Dệ;@�H@9�π��� 
Lời giải 

+ Trong giao động điều hòa li độ�NV�?A9�Lố;�:Aến thiên ngượ;�H@9�NớA�F@9M��
Chọn B 

Câu 3: Gọi h là hằng số Plăng, c là tốc độ ánh sáng trong chân không. Giới hạn quang điện 
�của 

một kim loại có công thoát A được xác định bằng công thức nào sau đây? 

A. 

@�

λ
;

= . B. 

�

λ
@;

= � C. 

@;

λ
�

= . D. 

�;

λ
@

= �

Lời giải�
Chọn C 

Câu 4: #Aả�Kử�@9A�@ạt nhân X và Y có độ�@ụL�C@ốA�:ằF?�F@9M�NV�Kố�FM;D`F�;ủ9�@ạL�F@XF�4�DớF�
hơn số�FM;D`F�;ủ9�@ạL�F@XF�5�L@\ 



�

A. @ạL�F@XF�5�:ềF�Nững hơn hạL�F@XF�4� 
B. @ạL�F@XF�4�:ềF�Nững hơn hạL�F@XF�5� 
C. năng lượF?�DA[F�CếL�JA[F?�;ủ9�@9A�@ạL�F@XF�:ằF?�F@9M� 
D. năng lượF?�DA[F�CếL�;ủ9�@ạL�F@XF�4�Dớn hơn năng lượF?�DA[F�CếL�;ủ9�@ạL�F@XF�5� 

Lời giải 

09�;_��
�! 

 = =
 mc
A A

, theo đề�bài X và Y có cùng độ�@ụL�C@ốA	�N\�NậP�@ạL�F@XF�FVG�@ạL�F@XF�

FVG�;_�Kố�C@ốA�Dớn hơn sẽ�có năng lượF?�DA[F�CếL�JA[F?�F@ỏ�hơn kéo theo kém bền vũng hơn. Theo 

đề�:VA�C@ốA�;ủ9�4�Dớn hơn số�C@ốA�;ủ9�5�F[F�5�:ền vũng hơn.�

Câu 5: Cho hai dao động điều hòa cùng phương, cùng tầF�Kố	�Dệ;@�H@9�F@9M� � J9<
�
 � Nới biên độ�

�� � NV� �� . Dao độF?�LổF?�@ợH�;ủa hai dao động trên có biên độ�DV 

A. � �
� �� � �= + � B. � �� � �= + � C. � �� � �= − � D. � �

� �� � �= − � 
Lời giải 

2ới hai dao độF?�NM`F?�H@9� ( )�C �
�


 = + � L9�DM`F�;_�� � �
� �� � �= + �

Chọn A 
Câu 6: )ạch dao động điệF�Lừ�(��;_�LầF�Kố�dao động f đượ;�L]F@�L@=G�;`F?�L@ứ; 

A.� �> (��
�

=


 B.�
�> �

� (�
=


 C.�

�> �
(�


=  D.� � (> �
� �

=


�

�
Lời giải 

Chọn B�
Câu 7: Trong một mạch điện kín, nếu mạch ngoài thuần điện trở *. � thì hiệu suất của nguồn điện 

có điện trở r được tính bởi biểu thức�

 A. *

*

.$ ��

�
. J

=
+

� B. *.$ ��

�
J

= � C. 
*

J$ ��

�
.

= � D. *

*

. J$ ��

��
.
+

= �

Lời giải 
Chọn A 

Câu 8: ,@WL�:Aểu nào sau đây là sai?�/_F?�điệF�Lừ�và sóng cơ 
A. đềM�LMXF�L@=G�IMP�DMậL�H@ảF�Oạ� B. đều mang năng lượF?� 
C. đềM�LJMPền đượ;�LJGF?�;@XF�C@`F?� D. đềM�LMXF�L@=G�IMP�DMậL�?A9G�L@G9��
Đáp án C 
���@ỉ� sóng điệF� Lừ� LJMPền được trong chân không, sóng cơ không truyền đượ;� LJGF?� ;@XF�

C@`F?��
Lời giải 

Câu 9: )ộL�;GF�Dắc đơn gồE�KợA�<XP�;_�C@ối lượng không đáng kể	�C@`F?�<YF	�;_�;@AềM�<VA�D�NV�
NA[F�:A�F@ỏ�;_�C@ối lượF?�E��'];@� L@];@�;@G�;GF�Dắc dao động điềM�@GV�ở�nơi có gia tố;�LJọF?�
trườF?�?��*ếM�;@ọF�Eố;�L@ế�năng tạA�Nị�LJ]�;XF�:ằF?�;ủ9�NA[F�:A�L@\�L@ế�năng củ9�;GF�Dắ;�FVP�ở�DA�
độ�?_;�α�;_�:AểM�L@ứ; 

A. ���KAFα).E?  B. ��
;GKα).E?  C. ���;GKα).E?  D. ��
KAFα).E? �
Lời giải�

��0@ế�năng củ9�;GF�Dắ;� L �� ;GK �! E? −=  ��
Chọn B 



�

Câu 10: 0A9� − ;bF?�:ảF�;@ấL�Nới tia nào sau đây? 
A. 0A9�   B. 0A9�@ồF?�F?GạA� C. 0A9� +  D. 0A9�;9L`L�

Lời giải�

Chọn C�

Câu 11: )ột điện tích dương bay vào trong vùng từ�trường đều (như hình vẽ���

�
(ực Lorenxơ có chiềM� 
A. Lừ�LJGF?�J9�F?GVA� B. Lừ�F?GVA�NVG�LJGF?� C. Lừ�H@ảA�K9F?�LJWA� D. Lừ�dướA�D[F� 

Lời giải 
/ự�<ụF?�IMP�Lắ;�:VF�L9P�LJWA�
Chọn A 

Câu 12: �@AếM�EộL�;@bE�LA9�KWF?�@ẹH�IM9�Eột lăng kính. Chùm tia sáng này bị�LW;@�L@VF@�;@bE�
LA9�KWF?�;_�màu khác nhau. Đây là hiện tượF? 

A. LWF�Kắ;�WF@�KWF?� B. F@AễM�Oạ�WF@�KWF?� C. ?A9G�L@G9�WF@�KWF?� D. H@ảF� Oạ� LGVF�
H@ầF��

Lời giải 
Chọn A 

Câu 13: .,@WL�:AểM�FVG�DV�sai? Cơ năng của dao động điềM�@GV�DM`F�:ằF? 
A. Lổng động năng và thế�năng ở�L@ời điểE�:ấL�Cỳ B. động năng ở� L@ờA�

điểE�:9F�đầM� 
C. L@ế�năng ở�Nị�trí li độ�;ự;�đạA D. động năng ở�Nị�LJ]�;XF�:ằF?��

Lời giải 
Chọn C�

Câu 14: /_F?�<ọ;�LJMPền được trong các môi trườF? 
A. ;@ấL�JắF�NV�;@ấL�C@]�  B. ;@ấL�JắF�NV�DỏF?� 
C. ;@ấL�JắF�NV�:ề�EặL�;@ấL�DỏF?� D. ;ả�;@ấL�JắF	�DỏF?�NV�C@]��

Lời giải�
Chọn D 

Câu 15: $ạL�Lải điệF�LJGF?�:WF�<ẫF�DGạA�F�;@ủ�PếM�DV 
A. Dỗ�LJốF?� B. =D=;LJGF� C. ion dương. D. AGF�XE��

Lời giải 
Chọn B 

Câu 16: Đặt điệF� WH� 
M 1 ;GK�

 L=  � �� L� L]F@� :ằng s) vào hai đầM�EộL� Lụ� điện có điệF� <MF?�
��
� �"�
−

=


�� MF?�C@WF?�;ủ9�Lụ�điệF�DV 

A. ��
  B. �

  C. �
  D. �

 �
Lời giải�

09�;_� � �
� �6 �



�
� ��


−

= = = 





��

Chọn D 
Câu 17: /ố�FM;D`F�;_�LJGF?�@ạL�F@XF� ����� �M � DV 

A. ���� B. ���� C. ���� D. ����

+

v

B



�

Lời giải 
Chọn A 

Câu 18: ĐặL�Eột điệF�WH�OG9P�;@AềM�;_�?AW�LJị�@AệM�<ụng không đổA	�LầF�Kố�?_;�  � thay đổi đượ;�
vào hai đầM�Eột đoạF�Eạ;@�?ồm điệF�LJở�.	�;MộF�;ảE�L@Mần có độ�Lự�;ảE�(�NV�Lụ�điện có điệF�
<MF?���Eắ;�FốA�LAếp. ĐiệF�@AệM�<ụng hai đầu đoạF�Eạ;@�;@ứ9�.�;_�?AW�LJị�DớF�F@ấL�C@A 

A. � (
�

 = � B. �( �
� �

 =


� C. �(� �
=


 D. �( �
�

 = �

Lời giải�

Điều kiện cộng hưởng:� ( � �

� �6 6 ( (�
�

=  =  =
 

�

Chọn C 
Câu 19: Khi sóng âm truyền từ nước ra không khí thì bước sóng 

A. tăng. B. không đổA� 
C. ?AảE� D. ;_�L@ể�tăng hoặ;�?AảE��

Lời giải 
0ốc độ�LJMPền sóng trong các môi trườF?�?AảE�L@=G�L@ứ�Lự�.ắn → lỏng → khí.�
Chọn C 

Câu 20: 0JGF?�;ấM�LạG�;ủa máy phát điệF�OG9P�;@AềM�EộL�H@9�L@\�J`LG�DM`F�DV 
A. H@ần đứF?�P[F�?ắF�NớA�Nỏ�EWP� B. H@ầF�;ảE�LạG�J9�Lừ�trườF?� 
C. H@ầF�IM9P�IM9F@�EộL�LJục đốA�OứF?� D. H@ầF�ứF?�Lạo ra dòng điệF� 

Lời giải 
+ Trong máy phát điệF�OG9P�;@AềM�EộL�H@9�L@\�.GLG�DM`F�IM9P�IM9F@�EộL�LJục đốA�OứF?��
Chọn C 

Câu 21: )ạ;@�dao động điệF�Lừ�điềM�@GV�?ồE�;MộF�;ảE�(�NV�Lụ�điện C, khi tăng độ�Lự�;ảE�;ủ9�
;MộF�;ảE�D[F���DầF�L@\�;@M�Cỳ�dao độF?�;ủ9�Eạ;@ 
A.�tăng 4 lầF� B.�tăng 2 lầF� C.�?AảE���DầF� D.�?AảE���DầF��

Lời giải 

 
0� � (�� 0� (� �(0 � (� � 0� �0�

0 ( (0 � (�

 = 
=  = = = = = = =

= 

� Chọn B. 

�
Lời giải 

Chọn A 
Câu 22: �@G�Eạ;@�.(��FốA� LAếH	�?ọA�  là độ� Dệ;@�H@9�;ủa điện áp hai đầu đoạF�Eạ;@�KG�NớA�
cường độ�dòng điệF��#ọA�6�DV�LổF?�LJở	�;`F?�L@ức nào sau đây không phảA�DV�;`F?�KMấL�LJMF?�:\F@�
;ủ9�Eạ;@�.(� 

A. 
�

�1, ;GK
.

=   B. 1, ;GK
6

=   C. 
 
, 
	�1 % ;GK=   D. , 1%;GK=   

Lời giải 

���`F?�KMấL�LJMF?�:\F@�;ủ9�Eạ;@�.(���
� �

� �
G G

1 1 �, 1%;GK % . ;GK ;GK 1 % ;GK
6 . �

=  = =  =  =   

Chọn B�
Câu 23: ĐiềM�CAệF�;_�K_F?�<ừF?�LJ[F�<XP�C@A�Eột đầM�<XP�;ố�định và đầM�;^F�DạA�Lự�<G�DV 

A. ( )�C �
�


= + � B. ( )�C �
�


= + � C. C=  � D. C
�


= � 

Lời giải 
ĐiềM�CAện để�K_F?�<ừF?�Eột đầM�;ố�địF@�NV�Eột đầM�Lự�<G�DV� ( )D �C � 
	��= +  �



�

Chọn B 
Câu 24: 0@=G�D]�L@MPếL�;ủ9��G�Nề�F?MP[F�Lử�L@\ 

A. C@A�ở�;W;�LJạF?�L@WA�<ừng, động năng củ9�=D=;LJGF�LJGF?�F?MP[F�Lử�:ằF?�C@`F?� 
B. C@A�ở�LJạng thái cơ bảF	�F?MP[F�Lử�có năng lượF?�;9G�F@ấL� 
C. F?MP[F�Lử�:ứ;�Oạ�;@ỉ�C@A�;@MPếF�Lừ�LJạng thái cơ bảF�D[F�LJạF?�L@WA�C];@�L@];@� 
D. LJạng thái kích thích có năng lượF?�;VF?�;9G�ứF?�NớA�:WF�C]F@�IMỹ�đạG�;ủ9�=D=;LJGF�;VF?�

DớF� 
Lời giải 

0@=G�D]�L@MPếL�;ủ9��G�Nề�F?MP[F�Lử�L@\�LJạng thái kích thích có năng lượF?�;VF?�;9G�ứF?�NớA�
:WF�C]F@�IMỹ�đạG�;ủ9�=D=;LJGF�;VF?�DớF� 
Câu 25: 2ậL�KWF?�F@ỏ�AB đặL�Nụ`F?�?_;�LJụ;�;@]F@�;ủ9�EộL�L@ấM�C]F@�NV�;W;@�L@ấM�C]F@�
���;E�;@G�ảF@�ảG�Dớn hơn vậL�@9A�DầF��0A[M�;ự�;ủ9�L@ấM�C]F@�DV 
A. ���;E� B. ���;E� C. ���;E� D. �
�;E��

Lời giải 
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Câu 26: 0JGF?�L@]�F?@AệE�5
XF?�Nề�giao thoa ánh sáng đơn sắ;	�C@Gảng vân đo đượ;�LJ[F�EVF�
IM9F�KWL�DV�
	��EE��$9A�NXF�KWF?�:ậ;���;W;@�F@9M�Eột đoạF�DV 

A. �	��EE � B. �	��EE� C. �	��EE� D. �	��EE ��
Lời giải 

�A��A��A���
	���	�EE�
Chọn A 

Câu 27: �@G�C@ối lượF?�;ủa prôtôn; nơtron; �

���J�Dần lượL�DV���	

���M���	

���M����	�����M��NV���

M������	��)=2�;�. Năng lượF?�DA[F�CếL�;ủ9�@ạL�F@XF� �
���J�DV 
A. ���	���)=2� B. ���	���)=2�� C. ���	��)=2� D. ���	���)=2�

Lời giải�
�

DC F H �J3 ��� 6�E 6�E E ��; �����	

�� ����	

�� ��	���������	� ���	������)=2�= − + − = + − = �
Câu 28: )ộL�;GF�Dắc đơn gồE�IMả�;ầM�;_�C@ối lượF?��

��?�	�<XP�LJ=G�<VA���E	� � Lại nơi có gia 

Lố;�LJọng trườF?��
�E�K���'ZG�;GF�Dắ;�Dệ;@�C@ỏA�Nị�LJ]�;XF�:ằF?�EộL�?_;�
	��J9<�JồA�L@ả�F@ẹ��'@A�
Dự;�CZG�Nề�có độ�DớF�
	
��*�L@\�NậL�IM9�Nị�LJ]�;_�Lốc độ�?_;�DV�  
A. �	��E�K� B. 
	���E�K� C. 
	���E�K� D. �	��E�K��

Lời giải 
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Chọn C 
Câu 29: )ạ;@�;@ọF�K_F?�;ủ9�EộL�EWP�L@M�L@9F@�?ồE�;MộF�;ảE�L@Mần có độ�Lự�;ảm không đổA�NV�
EộL�Lụ�điệF�;_�L@ể�thay đổi điệF�<MF?��'@A�Lụ�điện có điệF�<MF?� �� 	�Eạch thu được sóng điệF�Lừ�
có bướ;� K_F?��

E��C@A� Lụ�điện có điệF�<MF?� �� 	�Eạch thu được sóng điệF� Lừ�có bướ;� K_F?�

�CE��0ỉ�Kố� �

�

�
�
� DV 

A. �
 B. �


 C. �

 D. 
	��
Lời giải�

09�;_�� ;�� (� =  , bướ;�K_F?�Lỉ�Dệ�L@MậF�Nới căn bậ;���;ủa điệF�<MF?��
Bước sóng tăng 10 lầF��Lừ�100m lên 1000m) nên điện dung C tăng 10�����

�DầF�
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Chọn C 
Câu 30: �@ấL�H@_F?�Oạ�H`D`FA� ��


�� ,G � H@WL�J9�LA9�α�NV�:Aến đổA� L@VF@�;@\���@G�;@M�C\�:WF�JY�;ủ9�
pôlôni là 138 ngày. Ban đầM�;_�EộL�EẫM�H`D`FA�F?MP[F�;@ấL	�K9M�C@GảF?�L@ờA�?A9F�L�L@\�Lỉ�Kố�?Aữ9�

C@ối lượF?�;@\�KAF@�J9�NV�C@ối lượF?�H`D`FA�;^F�DạA�LJGF?�EẫM�DV�
�
�
��

���GA�C@ối lượF?�F?MP[F�Lử�

:ằF?�Kố�C@ốA�;ủ9�@ạL�F@XF�;ủ9�F?MP[F�Lử�đó tính theo đơn vị�M��#AW�LJị�;ủ9�L�DV�
A. ����F?VP�� B. ����F?VP�� C. ����F?VP��  D. ���F?VP�� �

Lời giải�
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Câu 31: Năng lượF?�;ầF�L@Aết (năng lượF?�C];@�@Gạt) để�?AảA�H@_F?�EộL�=D=;LJGF�DA[F�CếL�L@VF@�
=D=;LJGF� <ẫF� ;ủ9� ,:/=� DV� 
	��� =2�� (ấP� �� �@ �	�����
 &K�; ���
 �KE−= = ��#AớA� @ạF� IM9F?� <ẫF� ;ủ9�
,:/=�DV 

A. �	�� E � B. �	�� E  C. �	�� E  D. �	��� E �
Lời giải�
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Chọn C 

Câu 32: )ạ;@����?ồm hai đoạF	��)�DV�;MộF�<XP�L@MầF�;ảE�;_� �( =

$	�NV�:AếF�LJở�R, đoạF�

)��?ồE�Lụ�điện có điện dung thay đổi đượ;���@G�:AểM�L@ứ;� ��M �

;GK��

 L��2�=  . ĐiềM�;@ỉF@�
�������sau đó điềM�;@ỉF@�.�L@\�L@ấP�1�)�không đổi. ĐiệF�<MF?�;ó�?Aá�LJị 
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Chọn B 
Câu 33: 0JGF?�L@]�F?@AệE�5
XF?�Nề�?A9G�L@G9�WF@�KWF?	�@9A�C@=�;W;@�F@9M� 
	��EE	�EVF�IM9F�
KWL�;W;@�EặL�H@ẳF?�;@ứ9�@9A�C@=�EộL�C@GảF?�  �
	�E���@AếM�KWF?�@9A�C@=�:ằng ánh sáng đơn 

Kắc có bướ;�K_F?� ( )��
�FE ��
�FE    ��0J[F�EVF	�Lại 3 điểE�)	�*�NV�,�;W;@�Nị�LJ]�NXF�KWF?�

LJMF?� LXE� Dần lượL� DV� �	��EE 	� �	��EEvà 8,0 mm là 3 vân sáng. Bướ;� K_F?�� <bF?� LJGF?� L@]�
F?@AệE�DV 

A. 
	�SE� B. 
	��SE� C. 
	�SE� D. 
	��SE��
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2ậP�;@ỉ�có trườF?�@ợH��
	�SE�L@\�LạA�,�EớA�DV�NXF�KWF?�
Chọn C 

Câu 34: $9A�F?MồF�H@WL�K_F?�CếL�@ợH�/�	�/��LJ[F�Eặt nước cách nhau 20 cm phát ra hai dao độF?�
điều hoà cùng phương, cùng tầF�Kố�f = 40 Hz và pha ban đầM�:ằF?�C@`F?���AếL�Lốc độ�LJMPềF�K_F?�
LJ[F�EặL�;@ấL�DỏF?�N����	��E�K��*@ững điểE�Fằm trên đườF?�LJMF?�LJự;�;ủa đoạF�/�/��EV�K_F?�
LổF?�@ợH�Lại đó luôn dao động ngượ;�H@9�NớA�K_F?�LổF?�@ợH�Lại O ( O là trung điểE�;ủ9�/�/���
;W;@�+�EộL�C@GảF?�F@ỏ�F@ấL�DV��

A. � � � ;E�� � B. � � � ;E�� � � C. � � ;E�� � � D. ���
;E��
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Câu 35: )ột đoạF�Eạ;@� �� � ;@ứ9�(	�.�NV� C như hình vẽ���MộF�;ảE�L@Mần có độ�Lự�;ảE� � (��
Đặt vào hai đầM� �� � Eột điệF�WH�;_�:AểM�L@ứ;�


 ;GK � �=u U t V � 	�Jồi dùng dao động kí điệF�Lử�để�
@AệF�L@ị�đồF?�L@ờA�
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)�� ta thu được các đồ�L@ị�như hình vẽ�bên. Xác địF@�@ệ�Kố�;`F?�KMấL�;ủa đoạF�Eạ;@� �� ��
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Lời giải�
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Chọn D. 
 
Câu 36: �@G�;GF�Dắc đơn lý tưởng đang dao động điềM�@^9�LạA�Nị�LJ]�;_�?A9�Lố;�LJọng trườF?�:ằF?�

��
E K � Nới phương trình ly độ� ?_;� ( )
	
��;GK � L � J9<� =  + � (ấP� ?ần đúng � �
 = �� 0ổF?�
quãng đường đi đượ;�;ủ9�IMả�FặF?�K9M���K�;@MPển độF?�DV 

A. ���;E� B. �
�;E� C. ��;E� D. �
�;E��
Lời giải 
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Quãng đường đi đượ;�LJGF?� L �K �0�= = � DV� / ���� �����	�� ��;E= = = � �
Chọn A�

Câu 37: )ộL�F?MồF�KWF?�;_�;`F?�KMấL�:ứ;�Oạ�điệF�Lừ�;ủ9�F?MồF�DV��
�3��/ố�H@`L`F�EV�F?MồF�
H@WL�J9�LJGF?�EộL�?AXP�OấH�Oỉ�:ằF?��	
���
���H@GLGF���@AếM�:ứ;�Oạ�H@WL�J9�Lừ�F?MồF�FVP�NVG�:ề�
EặL� ;W;�CAE� DGại: đồF?��F@`E��;9FOA�� C9DA� NV�O=KA� ;_�?AớA� @ạn quang điệF� Dần lượL� DV� 
	�
 E� �
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	�� E �� (ấP� ��@ �	��� �
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C@`F?�OảP�J9�@Aện tượng quang điệF�DV 

A. �� B. �� C. �� D. ���
Lời giải�

*?MồF�KWF?�H@WL�J9�WF@�KWF?�đơn sắc có bướ;�K_F?�DV��
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ĐiềM�CAệF�OảP�J9�@Aện tượng quang điệF�DV� 
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Chọn B 
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Câu 38: Một sợi dây căng ngang với hai đầu cố định, đang có sóng dừng, Biết khoảng cách xa nhất 

giữa hai phần tử dây dao động với cùng biên độ 5 mm là 80 cm, còn khoảng cách xa nhất giữa hai 

phần tử dây dao động cùng pha với cùng biên độ 5 mm là 65 cm. Tỉ số giữa tốc độ cực đại của một 

phần tử dây tại bụng sóng và tốc độ truyền sóng trên dây là 
A. 
	��� B. 
	��� C. 
	��� D. 
	��� 
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Chọn A 
Chú ý: Hai điểm cùng pha phải nằm trên cùng bó chẵn hoặc bó lẻ.�

Câu 39: Cho cơ hệ�như hình vẽ: hòn bi có kích thướ;� JấL� F@ỏ� FặF?� m = 150 g�
treo vào đầM�EộL�Kợi dây đàn hồA�;_�;@AềM�<VA� Lự�F@A[F� ℓ = 20 cm	�;_�@ệ�Kố�đàn 

@ồA� k1 = 50 N/m� (đầM� LJ[F� KợA� <XP� ?ắF� ;ố�địF@� LạA� H���)ột cái đĩa M = 250 g�
đượ;�?ắF�;@ặL�ở�đầM�LJ[F�;ủ9�D^�OG�F@ẹ�có độ�;ứF?� k2 = 100 N/m, đầu dướA�;ủ9�D^�
OG�?ắF�;ố�địF@	�K9G�;@G�@ệ�;@ỉ�;_�L@ể�dao động theo phương thẳng đứF?�LJbF?�NớA�
LJụ;�;ủ9� D^�OG�NV� LJbF?�Nới phương củ9� Kợi dây. Lúc đầM	�?Aữ� m� Lại điểE� H� L@\�
C@GảF?�;W;@�Lừ� M� đếF� H� đúng bằF?� ℓ. Sau đó, thả� m� C@`F?�NậF�Lốc đầM	�C@A� m�
;@ạE� M� L@\�OảP�J9�N9�;@ạE�EềE	�@9A�NậL�<]F@�;@ặt vào nhau và cùng dao độF?�NớA�
;@M�C\� Th���ỏ�IM9�EọA�E9�KWL��(ấP� g = 10 m/s2��#AW�LJị�;ủ9� Th� ?ầF�?AW�LJị�FVG�F@ất sau đây? 

A. 0,35 s� B. 0,29 s� C. 0,32 s� D. 0,36 s� 
Lời giải�
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Chọn A 
Câu 40: Đặt điện áp u =�1
cosωt (V) (U
, ω không đổi) vào hai đầu đoạn mạch AB mắc nối tiếp 

gồm đoạn mạch AM chứa điện trở R, đoạn mạch MN chứa tụ điện có điện dung C và đoạn NB chứa 

cuộn cảm có độ tực ảm L và điển trở r. Nếu dùng ampe kế xoay chiều lý tưởng mắc nối tiếp xen 

giữa mạch thì số chỉ ampe kế là �	���� �Nếu mắc song song vào hai điểm A, M thì số chỉ là �	���� �
Nếu mắc song song vào hai điểm M, N thì số chỉ ampe kế là �	�����Hỏi nếu mắc song song ampe 

kế vào hai điểm A, N thì số chỉ ampe kế gần giá trị nào nhất sau đây: 
A. �	��� . B. �	��� . C. �	��� . D. �	��� .�
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